S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

Limall YooYl 3 o ylouii¥l oS> - 111938
LWL

sV el e o luddl ya-by Jag Lol 8 oMl Budsg didnmall J'g:;ﬂ Bud syl f\f} Lo

o gl @ Gl
dodall Ll

Yol

sl gl Ay a5l aying T iger 35 (3 35150y e i lglelbg ¢ 330l LS 30 B34S sl
P 58 it Jub L o 6335 55 ) 1 JB plusg e dll Lo el e die dll oy By i 0 <Ly
g 30 B olusty oay b dhud duds Jub o Gnd 59 Tl Lgud Tulsa Tl 4 gy g 51
T @ign 30 8 aday b [oynba o] Ly o 00y (B d0amed Bugasy dads 38 59 « Tl Lggd Talsa Tl
(109) plussg (5442) cylsdl olgy (Tl gy Talsa

Lol b e iy duds J58 8) 1 JB @lasg dule dlll Lo alll Jouy of die dll ooy Aloill oy eqlf e

. (110) pluag (5700) gylsdlolgy (dalidll poy 4y Die

@ Jory (L3 1S agd o1S) : plasg e alll JLo dll Jowy JB: JB wie dlll Loy dll ae gy aix g
@;wpwé@gsyu:uJLszsaiJlJ@.auubem‘@)usw@pgmbbwtp
(113) alucag (3276 ) gyl olgy (i

Lot

Slie 1o Bagats OIS laga . Lowl (8 deea as JS o plang o Jlad allly iy ooy off podall e
Bad 5o 30y A58 b elanyll o o luddl yeoniag of  eMasll o ol die oy 3o« lgua 2l 5353
Ll Y @ils Olie J1 Dl e g L dxBhe Buig

a2g sl ilslu oM Glol 48d « 5aidlg Ml deoay RV RUER R SVEREY T &l aluall Jalidg
- oaxlally ;03801 g sl yi Lol Glols « exlally Jully 2 LYl

ot lgre el G 3 ¢ 4598 Tw MJIB

Jlaclly wlsball b oslgin Al )] degmy) law ells Jom g« s« lgma Jolodl aball i 1315
Cddas dyle Ludo ey dll Laly dle) s i) TyaSa 4l8g ¢ dl Ty 231 48 ¢ dadlall

S we 1 315 35 d5 e d5 o5 d5 o b pludll Conad 18) ¢ plsg ade alll Lo JI6 aad

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/111938
https://m.islamqa.info/ar/answers/111938

sl lles 3% Al taule 8ty dol

. (2573) pluag (5642) gslsdl olgy (LA oo G D1 538 9] BLEs Badl
a1 )53 18) - s aale Al Lo o o5 Y61 I8 we dll Loy 53358 o 12 (2399) giaydl goss
sl s b S eomomo (E2as aile Uog DI ALy 5 lag 05 4l Faabills obally

. (2280) dsonal

z s
.|,,”..

Jiad ¢ Joas Lo dg oy Lo gyan ¥ am Tally Tyl dlie 5 o33l Gt plyal oy sl (IS 13] Lo
Jpgjang‘T)gmustJJg)b;uﬂ' 0).‘.«5&0_&.9]9.” v‘.u.\.n”&ousﬁl@wk}_émdwulbfb
" Jasll 488" gag A Sl pilga e pilo

alef dllg

2/2


https://m.islamqa.info/ar/answers/146375

